
総務常任委員会 意見交換会アンケート結果 

開催場所 富士見高等学校 （参加者数：生徒会１２名） 
 

■ 学年  (1)１年生   (2)２年生  (3)３年生  (4)その他 

３人     ３人    ６人    ０人 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

     １０人         ２人           ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

     １０人         ２人           ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった     (2) ちょうど良かった   (3) 短かった 

     ０人          １０人          ２人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある       (2) ない 

     ０人        １２人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある       (2) ない 

     １人        １１人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

 ・富士見高校の生徒が自転車を使っているわけではないので、なるべくはやめに道路や 

ガードレールをつけるなど、安全性をもう少し高めてほしいと思いました。 

 ・電車が遅れた場合、鶴瀬駅～高校までのバスの本数が少ないので、あと１，２本 

増やしてほしいです。 

 ・今回の意見交換会で自分が高校に入学して感じていたことを言うことができました。 

 ・議員の方が楽しく進められるように私たちの意見に興味を持っていただいて嬉しかっ

たです。今日の意見交換会での結果がこれからの富士見市に少しでもつながれば嬉し

いです。 

 ・色々問題はありましたが、全て解決することを願いつつ、自分でも少しでも力になれ

ればと思いました。 

 ・現段階も議会のインターネット中継などをしているが、日にちが分かる方法があまり

ないので、市の広報紙で日にちを伝えるなど知名度を広めた方が議会の透明性が出て

いいと思う。広報紙で議会の１日や議員の１日を教えたほうが市民も無駄があるかど

うかわかるし、市民からの意見が出やすいと思う。 

 ・ぜひ、若い人などの意見も参考にしてみてほしい。 

 ・高校がある以上、学生が来るのはあたりまえなので、高校生のためを思って道の整備

やバスの本数を増やしてくれたら良いと思います。 

 ・今日の意見が実現すると嬉しいです。 

 ・少子高齢化により、一人ひとりの負担等も増えているので、もっと循環するようにし

てほしい。 

 ・議題を一人ひとりがしっかり理解し、自分の意見をしっかり持ち、意味のある会議を

してほしいです。 


